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Lote Descrição V. Base V. Venda

1 JOSÉ GASPART - SÉC. XVIII Medalha comemorativa da inauguração da estátua equestr 18.000 € 280 €

2 BARRE - SÉC. XIX Medalha dedicada à Rainha Dona Maria II - 1833 bronze 50 € 100 €

3 CASIMIRO JOSÉ DE LIMA - 18??-1910 Medalha comemorativa do Monumento do Buçaco e 60 € 60 €

4 CHARLES WIENER - SÉC. XIX Medalha da Sociedade Promotora das Bellas Artes em Por 60 € 80 €

5 J. A. N. MOLARINHO - 1828-1907 Medalha comemorativa da inauguração dos trabalhos 60 € 100 €

6 Resplendor com armas do Império do Brasil prata séc. XIX 500 € 0 €

7 LOUISE MEYER - SÉC. XIX/XX "Retrato de criança" miniatura sobre marfim 600 € 600 €

8 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX 350 € 350 €

9 "Retrato de senhora" miniatura sobre cartão séc. XIX 350 € 0 €

10 "Retrato de nobre com colar de Camareiro Secreto de Sua Santidade" miniatura sob 500 € 620 €

11 ANGELICA KAUFFMANN - 1741-1807 "Retrato de fidalga" miniatura sobre marfim 1.000 € 0 €

12 ANTÓNIO MANUEL DE SANTA BÁRBARA - SÉC. XIX (ATRIBU "Retrato de oficial português 400 € 480 €

13 M. A. SILVA - SÉC. XVIII/XIX "Retrato de fidalgo" miniatura sobre marfim 400 € 0 €

14 "Retrato do Rei D. Pedro V" litografia aguarelada sobre papel séc. XIX (3º quart 200 € 0 €

15 "Retrato de Luís XVI - Rei de França (?)" miniatura sobre marfim séc. XVIII (2ª 800 € 800 €

16 "Retrato da Rainha Dona Maria Francisca de Sabóia - 1646-1683"(?) miniatura sobr 300 € 580 €

17 "Rei D. Miguel I" relevo em terracota policromada séc. XIX (1ª metade) 1.000 € 1.000 €

18 JOSÉ RIBEIRO DE CARVALHO - SÉC. XIX "Retrato do Rei D. Miguel I" óleo sobre folh 1.200 € 1.700 €

19 Décadas da Ásia (Primeira e Segunda), de João de Barros (1496-1570) 15.000 € 15.000 €

20 Copo vidro 150 € 0 €

21 Doceira cristal 200 € 0 €

21a Garrafa vidro 150 € 0 €

22 Prato recortado cristal da Fábrica da Vista Alegre 600 € 0 €

23 Copo cristal da Fábrica da Vista Alegre 600 € 0 €

24 Copo cristal da Fábrica da Vista Alegre 600 € 0 €

25 Jarra com duas pegas vidro coalhado pintado provavelmente da Fábrica de La Granj 150 € 0 €

26 Jarra com duas pegas vidro coalhado pintado provavelmente da Fábrica de La Granj 120 € 0 €

27 Jarra com duas pegas vidro coalhado relevado e pintado provavelmente da Boémia s 200 € 200 €

28 Copo vidro coalhado pintado séc. XVIII 120 € 0 €

29 Tinteiro vidro azul pintado provavelmente da Boémia séc. XVIII (2ª metade) 150 € 0 €

30 Frasco de perfume "Figa" vidro coalhado pintado provavelmente da Boémia séc. XVI 250 € 250 €

31 Garrafa vidro coalhado pintado 250 € 260 €

32 Duas garrafas vidro azul dito de "Bristol" séc. XIX 150 € 150 €

33 Garrafa vidro coalhado provavelmente da Fábrica de La Granja séc. XVIII (2ª meta 250 € 250 €

34 Frasco vidro 180 € 0 €

34a Sinete cristal de rocha séc. XVII/XVIII 800 € 800 €

34b Sinete cristal de rocha séc. XVII/XVIII 800 € 800 €

35 Tinteiro com base redonda metal amarelo 300 € 650 €

36 Tinteiro com base recortada metal amarelo 400 € 0 €

37 Almofariz com pilão bronze séc. XVI/XVII 800 € 800 €

38 A. GIROUX - SÉC. XIX Tinteiro "Cavaleiro perto de casa" escultura em bronze dour 500 € 500 €

39 Colher latão e bronze séc. XIX (1ª metade) 300 € 300 €

40 "Busto de Maria Antonieta - Rainha de França" escultura em mármore branco séc. X 2.500 € 2.500 €

41 JULES MOIGNIEZ - 1835-1894 "Gamos" grupo escultórico em bronze 700 € 700 €

42 EMMANUEL FRÉMIET - 1824-1910 "Cabra e cria" escultura em bronze dourado 1.000 € 1.000 €



43 ALBERT ERNEST CARRIER-BELLEUSE - 1824-1867 "Figura feminina e putto" escultura e 2.500 € 2.500 €

44 S. TEIXEIRA - SÉC. XX "Busto masculino" escultura em bronze 150 € 0 €

45 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Cristo crucificado" escultura em bronze 400 € 400 €

46 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor Agreste" escultura em bronze 800 € 0 €

47 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Rainha Santa Isabel" escultura em terracota 250 € 250 €

48 JOAQUIM MEIRELES - 1882-19?? "Marechal Carmona" escultura em terracota patinada 250 € 250 €

49 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Mário" escultura em terracota 180 € 240 €

50 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 "Eça de Queirós" escultura em terracota 1.000 € 0 €

51 Par de mangas de farmácia faiança séc. XVII (1ª metade) 1.500 € 0 €

52 Prato faiança séc. XVII (meados) 4.000 € 4.000 €

53 Terrina redonda faiança de Lisboa - Monte Sinai séc. XVIII (1ª metade) 400 € 400 €

54 Salva recortada com pé faiança séc. XVII 4.000 € 0 €

55 Gomil faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 300 € 420 €

56 Prato recortado faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 350 € 350 €

57 Travessa oval  faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 400 € 400 €

58 Prato recortado faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) 400 € 400 €

59 Prato faiança da Fábrica de Miragaia - Porto séc. XVIII (4º quartel) 300 € 300 €

60 Prato recortado faiança de Viana séc. XIX (2º quartel) 700 € 0 €

61 Terrina octogonal faiança de Estremoz 700 € 0 €

61a "Nossa Senhora das Dores" escultura em faiança  séc. XIX 500 € 0 €

62 Gomil gomado faiança de Estremoz 400 € 400 €

63 Gomil gomado faiança séc. XVIII (4º quartel) 250 € 0 €

64 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 500 € 500 €

65 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 600 € 0 €

66 Travessa oval faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 500 € 500 €

67 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 400 € 420 €

68 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 500 € 550 €

69 Caixa "Cabeça de preta" faiança séc. XIX (1º quartel) 2.000 € 2.300 €

70 Prato faiança séc. XIX 750 € 0 €

71 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII 400 € 400 €

72 Par de talhas de água com base faiança da Fabrica de Santo António do Vale da Pi 7.000 € 0 €

73 Prato fundo faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 700 € 700 €

74 Paliteiro "Javali" faiança séc. XIX 150 € 240 €

75 Prato faiança de Delft séc. XVIII 500 € 0 €

76 Par de ânforas faiança séc. XVIII 200 € 200 €

77 Tinteiro pau-santo séc. XVII (1ª metade) 4.000 € 6.200 €

78 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XVIII 1.000 € 1.000 €

79 Arca de decoração incisa cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 3.500 € 3.500 €

80 Arca com duas gavetas vinhático e pau-santo séc. XVII (2ª metade) 2.000 € 2.000 €

81 Gaveta com tampo ajustável  pau santo 1.000 € 1.700 €

82 Contador de pequenas dimensões com duas portas e tampa de levantar nogueira 6.000 € 0 €

83 Mesa de encostar nogueira 1.500 € 0 €

84 Mesa de encostar pau-santo 12.000 € 18.000 €

85 Arquibanco nogueira e cerejeira séc. XVIII (2ª metade) 500 € 1.100 €

86 Mesa de encostar pau-santo 8.000 € 0 €

87 Mesa de pé de galo pau-santo 1.000 € 1.000 €

88 Cadeira de canto vinhático 700 € 1.100 €



89 Papeleira pau-santo com entalhamentos 12.000 € 0 €

90 Papeleira nogueira com entalhamentos 2.500 € 0 €

91 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 3.000 € 3.000 €

92 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 2.500 € 0 €

93 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Flores" 3.500 € 0 €

94 Mesa de chá vinhático 700 € 1.200 €

95 Papeleira pau-santo 16.000 € 0 €

96 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 1.200 € 1.200 €

97 Papeleira pau-santo com entalhamentos 10.000 € 0 €

98 Papeleira pau-santo 3.500 € 0 €

99 Oratório sicupira vermelha séc. XVII/XVIII 1.800 € 1.800 €

100 Cadeira pau-santo 200 € 420 €

101 Par de cadeiras de braços mogno 400 € 620 €

102 Papeleira pau-santo 3.800 € 0 €

103 Cómoda vinhático e nogueira com entalhamentos 2.000 € 2.800 €

104 Conjunto de seis cadeiras pau-santo 1.500 € 2.400 €

105 Papeleira de pequenas dimensões 800 € 900 €

106 Mesa de encostar de pequenas dimensões vinhático 400 € 400 €

107 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo 600 € 600 €

108 Papeleira nogueira séc. XVIII/XIX 1.200 € 0 €

109 Par de cadeiras de braços pau-santo 2.500 € 3.200 €

110 Par de cadeiras de braços pau-santo 2.500 € 3.000 €

111 Cómoda de pernas altas vinhático escurecido 1.200 € 0 €

112 Cómoda de grandes dimensões pau-santo séc. XVIII (4º quartel) 3.500 € 0 €

113 "Nu feminino" aguarela e tinta da China sobre papel 800 € 0 €

114 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Ancião em adoração" desenho e pastel sobre papel 1.000 € 0 €

115 COLUMBANO - 1857-1929 "D. Vasco da Gama eregindo um padrão na Costa Oriental Afr 2.500 € 0 €

116 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "Desembarque de Dona Catarina de Bragança em I 800 € 1.200 €

117 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Rei D. Pedro V (1837-1861)" aguarela a grisaille sob 350 € 450 €

118 REI D. PEDRO V - 1837-1861 "Pavão - LYRA (MACNURA LYRA. VIELLOT" tinta da China 500 € 680 €

119 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Rei D. João VI (1767-1826)" sanguínea sobre papel 1.200 € 1.200 €

120 D. FERNANDO II - 1816-1885 "Galo e galinha junto de carro de bois" tinta da Chin 700 € 700 €

121 "D. João V (1689-" óleo sobre tela séc. XVIII 3.000 € 0 €

122 "Retrato da Infanta D. Maria Bárbara de Portugal, (1710-1757)" óleo sobre tela s 1.800 € 1.800 €

123 ANTÓNIO ONOFRE SCHIAPPA PIETRA - 1796 - 18?? "Retrato do Marquês de Pombal" lápi 200 € 380 €

124 "D. Maria I" e "D. Pedro III" par de gravuras sobre papel séc. XVIII 400 € 1.700 €

125 P. PALOMÉ - SÉC. XIX Retratos dos Marqueses de Pombal  "Manuel José de Carvalho 2.500 € 0 €

126 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Marinha - Veleiro com bandeiras de Portugal" aguarela 2.000 € 2.700 €

127 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Paço Real do Alfeite" aguarela sobre papel 4.000 € 4.000 €

127 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Paço Real do Alfeite" aguarela sobre papel 4.000 € 4.000 €

128 "Figura masculina" óleo sobre tela séc. XIX (1º quartel) 1.400 € 0 €

129 "Cavaleiro da Ordem de Santiago" óleo sobre tela séc. XIX (1º quartel) 600 € 600 €

130 VITTOZ - SÉC. XIX "Torre de Belém" óleo sobre madeira 1.500 € 0 €

131 DIOGO DE CONTREIRAS - ACT. 1521-1560 "São Sebastião" óleo sobre madeira 60.000 € 0 €

132 LEONEL - 1898-1987 "Paisagem com pastor e animais" óleo sobre tela 4.500 € 0 €

133 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "O Regresso a casa" óleo sobre tela 8.000 € 0 €

134 MANUEL DE MACEDO - 1836-1915 "Cena de vila piscatória" óleo sobre tela 4.000 € 0 €



135 MANUEL DE MACEDO - 1836-1915 "Cena da vida rural - mercado na vila" óleo sobre t 4.000 € 0 €

136 MANUEL DE MACEDO - 1836-1915 "Cena da vida rural" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

137 MANUEL DE MACEDO - 1836-1915 "Cena da vida rural" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

138 VISCONDE DE MENESES - 1817-1878 "O pintor italiano Salvatore Rossa entre os band 5.000 € 0 €

139 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO - 1818-1879 "Lezíria" óleo sobre tela 10.000 € 0 €

140 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Rapaz" óleo sobre tela 2.000 € 0 €

141 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Figura masculina" óleo sobre cartão 2.000 € 0 €

142 COLUMBANO - 1857-1929 "Retrato de senhora" óleo sobre madeira 12.500 € 0 €

143 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Paisagem" óleo sobre madeira 3.500 € 0 €

144 SILVA PORTO - 1850-1893 "Paisagem" óleo sobre tela 18.000 € 0 €

145 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Natureza morta - rosas" óleo sobre tela 2.000 € 4.200 €

146 CARLOS REIS - 1863-1940 "O véu da comungante" óleo sobre tela 60.000 € 0 €

147 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Menino no jardim" óleo sobre cartão 3.000 € 0 €

148 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Rapariga do campo com braçada de verdura" óleo sobre 40.000 € 40.000 €

148 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Rapariga do campo com braçada de verdura" óleo sobre 40.000 € 40.000 €

149 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Alentejano - Marvão" óleo sobre cartão 3.500 € 3.500 €

150 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Camponesa de Figueiró" óleo sobre tela 50.000 € 0 €

151 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Pescador na praia" óleo sobre cartão oval 5.000 € 0 €

152 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 Estudo para a figura do fogueteiro na obra "A Procissão" 25.000 € 25.000 €

153 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Paisagem" óleo sobre tela 8.000 € 8.000 €

153 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Paisagem" óleo sobre tela 8.000 € 8.000 €

154 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Paisagem rural com vacas" óleo sobre tela 50.000 € 50.000 €

155 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 "Porto - Rio Douro e Ponte D. Luís" óleo sobre madei 5.000 € 5.000 €

156 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Figuras no adro da Igreja" óleo sobre mad 12.000 € 12.000 €

157 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Paisagem" óleo sobre madeira (?) 5.000 € 0 €

158 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Paisagem rural com figura" óleo sobre tela 20.000 € 0 €

159 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Paisagem com figura feminina" óleo sobre cartão 2.000 € 2.200 €

160 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Vale de Santarém" óleo sobre tela 12.000 € 0 €

161 GABRIEL CONSTANTE - 1875-1950 "Paisagem com casa de palafita" óleo sobre contrap 800 € 2.500 €

162 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Marinha" óleo sobre madeira 20.000 € 0 €

163 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Depois do pôr do Sol" pastel sobre papel 3.500 € 0 €

164 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem com casario e figuras" óleo sobre tela 9.000 € 0 €

165 JOSÉ LEITE - 1873-1939 "Paisagem com rio e arvoredo" óleo sobre cartão 1.500 € 0 €

166 COLUMBANO - 1857-1929 "Cabeça de preto" óleo sobre madeira 8.000 € 10.000 €

167 SOUSA LOPES - 1879-1944 "Pátio rural com figuras" óleo sobre tela 1.000 € 1.000 €

168 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "Sem título (Paisagem)" óleo sobre tela 5.000 € 6.000 €

168a ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Dia de chuva - São Tiago de Antas" óleo sobre madeira 2.500 € 2.700 €

169 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Costume II - Figuras" óleo sobre madeira 3.500 € 3.500 €

170 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Costumes III - O Carnaval Alfacinha" óleo sobre madeira 3.500 € 0 €

171 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

172 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Paisagem com lago e casas" óleo sobre tel 14.000 € 0 €

173 JOÃO VAZ - 1859-1931 "São Filipe - Setúbal" óleo sobre tela colada em cartão 5.000 € 0 €

174 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem com falésia" óleo sobre tela 8.000 € 0 €

175 JOSÉ LEITE - 1873-1939 "Paisagem - Casa junto a rio" óleo sobre cartão 700 € 0 €

176 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Sem título" óleo sobre tela colada em cartão 600 € 600 €

177 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Paisagem" óleo sobre tela 2.500 € 0 €

178 SOFIA MARTINS DE SOUSA - 1870-1960 "Menina a ler" óleo sobre tela 1.500 € 4.000 €



179 DOMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942 "Praça de Viana do Castelo" óleo sobre cartão 10.000 € 0 €

180 DÓRDIO GOMES - 1890-1976 "Marinha - Barcos junto à costa" óleo sobre madeira 3.500 € 0 €

181 DOMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942 "Vista de Viana com o Monte de Santa Luzia" óleo s 10.000 € 0 €

182 VARELA ALDEMIRA - 1895-1975 "O Castelo de Palmela" óleo sobre tela colada em car 1.000 € 0 €

182a AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Praia de Caminha e Monte de Santa Tecla" óleo sobre m 400 € 400 €

183 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Briga de toiros" óleo sobre tela 5.000 € 7.800 €

184 SILVA LINO - 1911-1984 "Praia da Nazaré" óleo sobre tela 2.000 € 2.000 €

185 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Costa de Sagres" óleo sobre platex 1.400 € 2.700 €

185a CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Monsanto" óleo sobre madeira 18.000 € 0 €

186 DÓRDIO GOMES - 1890-1976 "Figura de alentejano" tinta da China sobre papel 1.500 € 0 €

187 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 "Sem título" lápis sobre papel 3.000 € 3.000 €

188 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Figura e barcos no cais" aguarela sobre papel 600 € 700 €

189 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Ericeira" aguarela sobre papel 600 € 620 €

190 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Barcos no porto" aguarela sobre papel 700 € 900 €

191 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Marinha com barcos" aguarela sobre papel 700 € 900 €

192 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Pôr do sol com barcos" aguarela sobre papel 700 € 1.250 €

193 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Vista do Porto" aguarela sobre papel 800 € 1.150 €

194 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Canoas no Tejo" aguarela sobre papel 800 € 900 €

195 CARLOS PINTO RAMOS - 1905-19?? "Castelo de São Jorge" aguarela sobre papel 500 € 800 €

196 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Vista do Castelo de Estremoz" aguarela sobre papel 1.000 € 1.600 €

197 Anel ouro bicolor e vidro sobre esmalte azul cravejado com 1/2 pérolas e 3 minas 250 € 620 €

198 Anel prata e ouro cravejados com 1/2 pérolas e diamantes séc. XIX (meados) 300 € 2.000 €

199 CHOPARD - SÉC. XX Anel "Happy diamond" ouro e brilhante (0,05 ct.) 450 € 1.500 €

200 Anel ouro cravejado com crisólitas (crisoberilos) séc. XVIII (2ª metade) 600 € 2.600 €

201 Par de brincos prata e ouro cravejados com minas novas (quartzos) séc. XIX (1º q 800 € 1.500 €

202 Par de brincos «de fuso» ouro repuxado, cinzelado e filigranado 380 € 700 €

203 Par de brincos prata e ouro cravejados com minas novas (quartzos) séc. XIX (1º q 700 € 1.300 €

204 Anel  ouro fosco cravejado com 4 diamantes talhe antigo de brilhante (1,20 ct.) 400 € 800 €

205 Anel platina cravejada com 9 diamantes sendo o central em talhe brilhante com o 6.000 € 10.500 €

206 Anel ouro cravejado com safiras e diamante talhe antigo de brilhante (1,81 ct.), 2.000 € 4.000 €

206 Anel ouro cravejado com safiras e diamante talhe antigo de brilhante (1,81 ct.), 2.000 € 4.000 €

207 Relógio de pulso L. U. CHOPARD caixa em ouro (18 kt.) e bracelete em pele séc. X 800 € 800 €

208 Relógio de pulso ROLEX - DAY/DATE caixa e bracelete President em ouro (18 kt.) c 9.000 € 10.000 €

209 Trancelim ouro e esmaltes séc. XIX 540 € 620 €

209 Trancelim ouro e esmaltes séc. XIX 540 € 620 €

210 Alfinete "Laço" prata e ouro cravejado com rubis, esmeraldas, diamantes talhe ro 1.000 € 2.400 €

211 Par de brincos ouro branco (18 kt.) polido e fosco cravejado com 2 pérolas barro 350 € 620 €

212 Alfinete "Fonte com pássarinhos" ouro cinzelado e vazado, platina cravejada com 750 € 750 €

212 Alfinete "Fonte com pássarinhos" ouro cinzelado e vazado, platina cravejada com 750 € 750 €

212 Alfinete "Fonte com pássarinhos" ouro cinzelado e vazado, platina cravejada com 750 € 750 €

213 Alfinete ouro cravejado com 76 brilhantes (4 ct.) séc. XX (anos 20) 1.800 € 1.800 €

214 Alfinete "Flor" platina cravejada com 90 safiras, 47 diamantes talhe navette (5, 4.000 € 9.000 €

214 Alfinete "Flor" platina cravejada com 90 safiras, 47 diamantes talhe navette (5, 4.000 € 9.000 €

215 Par de alfinetes/clip "Flor" ouro e platina decorados com esmaltes em tons verme 3.000 € 4.200 €

216 Pulseira ouro (18 kt.) séc. XX 2.400 € 3.000 €

216 Pulseira ouro (18 kt.) séc. XX 2.400 € 3.000 €

217 Pulseira "riviére" ouro (18 kt.) cravejado com 38 brilhantes (0,66 ct.) séc. XX 400 € 800 €



218 Pulseira ouro bicolor em tons de verde e cobreado 2.700 € 3.000 €

219 Par de brincos ouro branco (18 kt.), cravejados com 2 turmalinas "Paraíba" e 162 400 € 3.800 €

220 Alfinete/pendente ouro cinzelado e decorado com esmate de tom branco, safira, pé 350 € 650 €

221 Alfinete "Ramo de flores" ouro e prata cravejados com pérolas, rubis, esmeraldas 460 € 780 €

222 Caixa de rapé prata dourada séc. XIX 200 € 420 €

223 Caixa de rapé prata monogramada com decoração a niello "Flores" 300 € 300 €

224 Estojo de toilette prata e prata dourada estriada séc. XX 800 € 800 €

225 Tinteiro "Turco" prata 400 € 750 €

226 Paliteiro "Pomba e ramos com folhagens" prata 150 € 500 €

227 Suporte de lapela prata 100 € 170 €

228 Paliteiro "Arquitectura Neogótica" prata 180 € 400 €

228 Paliteiro "Arquitectura Neogótica" prata 180 € 400 €

229 Paliteiro "Senhora com bilheteira e pomba" prata 400 € 620 €

230 Paliteiro "Pomba no ramo" prata 250 € 520 €

230 Paliteiro "Pomba no ramo" prata 250 € 520 €

231 Paliteiro "Poço" prata 300 € 500 €

232 Paliteiro "Menino com cesto" prata 260 € 380 €

233 Paliteiro "Macaco flautista" prata 350 € 550 €

233 Paliteiro "Macaco flautista" prata 350 € 550 €

234 Salva de pequenas dimensões com três pés prata 150 € 240 €

235 Salva de três pés prata monogramada "MFC" 350 € 350 €

236 Salva de três pés prata, decoração gravada "Grinaldas" 600 € 620 €

237 Lâmpada de dois lumes prata 2.500 € 13.500 €

238 Par de castiçais prata, decoração cinzelada "Flores" 800 € 1.250 €

239 Par de castiçais prata 600 € 1.150 €

240 Terrina oval com travessa prata 24.000 € 24.000 €

241 Leiteira prata perlada, pega em pau-santo esculpido 600 € 1.800 €

242 Galheta prata espiralada e gravada "Ramagens com flores" 300 € 380 €

243 Cafeteira de três pés prata, pega em pau-santo entalhado 3.000 € 3.000 €

244 Salva de três pés prata perlada 500 € 500 €

245 Copo prata 1.000 € 0 €

246 Salva de três pés prata perlada 150 € 150 €

247 Par de castiçais prata 2.500 € 0 €

248 Par de castiçais prata canelada 600 € 1.800 €

249 Par de castiçais prata canelada 600 € 780 €

250 Serviço de chá e de café "Bico de pato" prata 4.000 € 4.000 €

251 Leiteira prata 150 € 260 €

252 Taça de pingos prata 400 € 680 €

253 Açucareiro prata 1.000 € 2.600 €

254 Bule prata, pega em pau-santo 2.500 € 0 €

254a Cafeteira prata, pega em pau-saunto entalhado 1.300 € 0 €

255 Galheteiro prata 8.000 € 12.500 €

255a Bandeja oval de gradinha prata e prata vazada 2.000 € 3.500 €

256 Par de candelabros de dois lumes prata 4.000 € 0 €

256a Cafeteira de pequenas dimensões pega em pau-santo, prata canelada 2.000 € 0 €

257 Lavanda e gomil prata espiralada e monogramada JM 7.000 € 7.000 €

258 Açucareiro prata perlada 450 € 1.700 €



259 Cafeteira prata, pega em pau-santo 800 € 0 €

260 Bule prata 1.000 € 0 €

261 Salva de três pés prata 600 € 1.050 €

262 Tinteiro prata 500 € 520 €

263 Tinteiro prata vazada 400 € 400 €

264 Tinteiro oval de gradinha prata 800 € 900 €

265 Par de castiçais prata 700 € 950 €

266 Par de castiçais prata 1.000 € 1.000 €

267 Molheira com base prata relevada "Corda entrelaçada" 400 € 900 €

268 Par de taças "Conchas" prata, decoração repuxada e cinzelada "Folhagens" 700 € 1.150 €

269 Cafeteira prata perlada, pega em pau-santo esculpido 1.500 € 0 €

270 Par de pratos cobertos prata 1.800 € 3.500 €

270 Par de pratos cobertos prata 1.800 € 3.500 €

271 Cálice com patena prata dourada séc. XVII/XVIII 500 € 500 €

272 Cálice prata filigranada, relevada e vazada cravejada com citrinos, granadas e a 1.200 € 1.600 €

273 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em prata, decoração gravada séc. XV 3.500 € 0 €

274 Cálice com patena prata dourada séc. XX 1.000 € 0 €

275 Estojo de cálice madeira revestida a pele de cação 350 € 0 €

276 Resplendor prata séc. XVIII 400 € 1.300 €

276 Resplendor prata séc. XVIII 400 € 1.300 €

277 Atributos da Festa do Espírito Santo nos Açores prata 1.000 € 1.000 €

278 Concha de baptismo prata, decoração gravada monogramada "AC" sob coroa de conde 400 € 1.100 €

279 Vara de "Senhor da Cana Verde" prata recortada séc. XVIII/XIX 200 € 200 €

280 Terrina oval prata séc. XX 1.500 € 0 €

281 Estojo de faqueiro - barretina madeira revestida a pele de cação 1.000 € 0 €

282 Estojo de faqueiro - barretina madeira revestida a pele de cação 1.000 € 0 €

283 Par de talheres de trinchar prata perlada e monogramada 150 € 0 €

284 Par de talheres de trinchar prata perlada 150 € 300 €

284a Colher de arroz prata monogramada 100 € 200 €

284b Pinça para torrões de açucar prata 150 € 200 €

284c Concha de sopa prata 200 € 200 €

284d Ponteiro de tora prata e nefrite 150 € 1.250 €

284e Leiteira "Vaca" prata séc. XX 250 € 650 €

284f Samovar prata gomada 1.500 € 2.600 €

285 Parte de serviço de toilette pertencente ao Rei D. Luis (1838-1889) prata espira 1.200 € 2.600 €

285 Parte de serviço de toilette pertencente ao Rei D. Luis (1838-1889) prata espira 1.200 € 2.600 €

286 Caixa oval tartaruga gomada e gravada séc. XVIII (1ª metade) 350 € 350 €

287 Leiteira de três pés prata 150 € 260 €

288 Copo de casamento "Figura feminina" escultura em prata formando dois copos séc. 500 € 0 €

289 Taça com tampa prata vazada, relevada e monogramada 400 € 950 €

289 Taça com tampa prata vazada, relevada e monogramada 400 € 950 €

290 Prato coberto rectangular prata, pegas em madeira torneada séc. XIX 1.800 € 1.900 €

291 Estojo de costura marfim esculpido "Paisagem com dragão, aves e borboletas" séc. 500 € 500 €

292 Estojo de costura marfim esculpido "Paisagem com dragão, aves e borboletas" séc. 500 € 500 €

293 Cartoneira marfim esculpido "Dragões" e "Figuras orientais" séc. XIX (2ª metade) 700 € 0 €

294 Cartoneira marfim esculpido "Figuras orientais" séc. XIX (2ª metade) 500 € 0 €

295 Cartoneira marfim esculpido "Figuras orientais" séc. XIX (2ª metade) 500 € 0 €



296 Cartoneira marfim séc. XIX (2ª metade) 700 € 0 €

297 Cartoneira marfim esculpido e tingido numa das faces "Cenas com figuras orientai 400 € 400 €

298 Cartoneira marfim esculpido, reservas "Cenas com figuras orientais" séc. XIX/XX 200 € 200 €

299 Cartoneira marfim esculpido "Cenas com figuras orientais" séc. XIX 700 € 900 €

300 Placa marfim esculpido "Cena Mitológica" séc. XVIII/XIX 200 € 450 €

301 "Cena de pesca" grupo escultórico em marfim 2.000 € 0 €

302 Caixa redonda tartaruga esculpida "Paisagem com figuras orientais" séc. XIX (2ª 700 € 0 €

303 Caixa marfim esculpido "Paisagem com aves" séc. XIX/XX 600 € 0 €

304 Perfumador marfim esculpido "Dragões" séc. XX (1ª metade) 800 € 0 €

305 Par de cadeirões tamarindo com entalhamentos séc. XIX/XX 800 € 800 €

306 "Divindades Taoístas" guache sobre papel 600 € 0 €

307 "Cães de Fó" par de esculturas em madeira entalhada e policromada séc. XIX 6.000 € 0 €

308 "Buda" escultura em papier-maché séc. XIX 6.000 € 0 €

309 Par de potes de pequenas dimensões com tampa porcelana da China 100 € 200 €

310 Par de jarras sextavadas com tampa porcelana da China 250 € 250 €

311 Par de potes de pequenas dimensões com tampa porcelana da China 100 € 350 €

312 Piveteiro porcelana da China 200 € 620 €

313 Piveteiro porcelana da China 200 € 620 €

314 Covilhete de grandes dimensões porcelana da China 800 € 1.000 €

315 Prato de grandes dimensões porcelana da China 3.500 € 5.000 €

316 Covilhete de grandes dimensões porcelana da China 600 € 0 €

317 Taça porcelana da China 800 € 0 €

318 Garrafa porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 0 €

319 Jarro porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 250 €

320 Pote porcelana da China séc. XVIII 800 € 1.150 €

321 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 100 €

322 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 0 €

323 Par de molheiras 300 € 500 €

324 Serviço de chá porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 750 €

325 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 350 € 350 €

326 Poncheira porcelana da China 400 € 580 €

327 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 800 €

327 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 800 €

328 Par de jarras porcelana da China séc. XIX 400 € 400 €

329 Pote de grandes dimensões com tampa porcelana da China 8.000 € 0 €

330 Terrina porcelana da China, porcelana da China 600 € 600 €

331 Terrina porcelana da China, porcelana da China 500 € 500 €

332 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 € 4.200 €

333 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

334 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 0 €

335 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 680 €

336 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 850 € 850 €

337 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 350 € 0 €

338 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 150 €

339 Travessa oitavada de bordo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 € 2.100 €

340 "Cão" escultura em porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.200 €

341 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 170 €



342 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 € 0 €

343 Bacia de barba porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 720 €

344 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 € 0 €

345 Taça funda de bordo ondulado porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 2.300 €

346 Prato recortado fundo de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das índ 1.200 € 0 €

347 Terrina com travessa porcelana da China, Companhia das Indias 700 € 1.000 €

348 Serviço de chá e de café porcelana da China, Companhia das Índias 1.500 € 1.500 €

349 Par de potes  porcelana do Japão séc. XIX 1.200 € 2.500 €

350 Covilhete de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 0 €

351 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

352 Travessa peixeira com grelha porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 0 €

353 Base de cesto para limões porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 580 €

354 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 1.150 €

355 Prato de aba rendilhada porcelana da China, Companhia das Índias 5.000 € 0 €

356 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

357 Prato de rechaud porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 0 €

358 Jarra porcelana da China 700 € 700 €

359 Contador de duas portas com sete gavetas simulando nove pau-santo com marchetari 1.000 € 1.050 €

360 Arca cedro séc. XVII 2.000 € 0 €

361 Papeleira de pequenas dimensões madeira revestida a placas de marfim e osso vaza 1.500 € 1.500 €

362 Arca estrutura em madeira séc. XVIII 2.000 € 0 €

363 Conjunto de canapé e 4 fauteuils madeira entalhada e dourada com medalhão séc. X 2.000 € 2.000 €

364 MARTIN OHNEBERG - SÉC. XVIII Secretária cilíndrica marchetaria de pau-rosa, pau- 8.500 € 0 €

365 Conjunto de canapé, quatro fauteuils e três cadeiras madeira entalhada e dourada 3.500 € 17.000 €

366 JEAN CHARLES ELLAUME - SÉC. XVIII Cómoda de pequenas dimensões marchetaria de mo 6.500 € 0 €

367 Secretária de arquitecto mogno séc. XIX (1º quartel) 600 € 1.500 €

368 Conjunto de seis cadeiras nogueira com embutidos em pau-cetim e buxo "Aves, flor 3.500 € 0 €

369 Par de cadeirões de braços nogueira entalhada séc. XIX 600 € 600 €

370 Breakfast-table pau-santo e raiz de pau-santo séc. XIX 1.200 € 0 €

371 Par de cadeiras de braços mogno séc. XVIII (meados) 800 € 800 €

372 Banco rotativo de músico mogno séc. XIX 400 € 900 €

373 Cómoda com gaveta secretária mogno séc. XVIII/XIX 1.800 € 2.400 €

374 A. Leonard - séc. XIX/XX "Dromedário" escultura em bronze dourado e marfim 1.200 € 1.200 €

375 JULES ISIDORE BONHEUR - 1827-1901 "Javali atacado por cão" escultura em bronze 2.000 € 2.000 €

376 D. SCHAEFER - SÉC. XX "Búfalo" escultura em bronze 400 € 400 €

377 G. FLORIDO - SÉC. XX "Javali atacado por cão" grupo escultórico em bronze 300 € 620 €

378 COUSCOU - SÉC.XIX/XX "Domando o cavalo" grupo escultórico em bronze 1.500 € 0 €

379 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Muflão" escultura em bronze 150 € 300 €

380 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Perdiz" escultura em bronze 150 € 320 €

381 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "El-Rei D. Carlos (1863-1908), caçador, com dois cãe 3.000 € 8.500 €

382 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Cães" grupo escultórico em bronze 300 € 520 €

383 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Atrelado com seis cabeças de cães" grupo escultórico 250 € 250 €

384 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Dois cães" grupo escultórico em bronze 300 € 480 €

385 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Caçador com cão" grupo escultórico em bronze 500 € 1.250 €

386 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Cavalo" escultura em bronze 600 € 900 €

387 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Lobo" escultura em bronze 1.500 € 0 €

388 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 "Caçador e cão com perdiz na boca " gru 700 € 1.800 €



389 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Coelho" escultura em bronze 200 € 480 €

390 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 "Javali atacado por cães de caça" grupo 500 € 0 €

391 J. ALVES - SÉC. XX/XXI Medalhão "Rebeco" prata 1.500 € 1.700 €

392 J. ALVES - SÉC. XX/XXI Medalhão "Muflão" prata 1.500 € 1.500 €

393 J. ALVES - SÉC. XX/XXI Medalhão "Berreia" prata 1.200 € 1.500 €

394 J. ALVES - SÉC. XX/XXI Medalhão "Corços" prata 1.200 € 1.200 €

395 J. ALVES - SÉC. XX/XXI Medalhão "Javali ao luar" prata 1.500 € 1.700 €

396 J. ALVES - SÉC. XX/XXI Medalhão "Macho Montes" prata 1.200 € 1.200 €

397 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Leoa deitada num tronco de árvore" escultura em bronz 600 € 600 €

398 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Muflão" escultura em bronze 300 € 400 €

399 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Muflão sobre rochedo" escultura em bronze 300 € 0 €

400 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Veado deitado" escultura em bronze 1.500 € 1.500 €

401 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Luta entre veados" grupo escultórico em bronze 600 € 1.050 €

402 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Dois búfalos no charco" grupo escultórico em bronze 600 € 700 €

403 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Elefante" escultura em bronze 1.000 € 1.900 €

404 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Veado" escultura em bronze 200 € 240 €

405 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Gnu" escultura em bronze 500 € 0 €

406 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Rinoceronte junto a árvore" grupo escultórico em bron 1.500 € 0 €

407 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Rafeiro do Alentejo" escultura em prata, base em ma 1.000 € 1.000 €

408 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Podengo português" escultura em prata, base em made 1.000 € 1.000 €

409 J. ALVES - SÉC. XX/XXI "Búfalo" escultura em prata 1.400 € 0 €

410 J. ALVES - SÉC. XX/XXI "Rinoceronte" escultura em prata 1.200 € 1.200 €

411 J. ALVES - SÉC. XX/XXI "Elefante" escultura em prata 1.200 € 1.200 €

412 J. ALVES - SÉC. XX/XXI "Leopardo num ramo" escultura em prata 800 € 0 €

413 J. ALVES - SÉC. XX/XXI "Leão de Kizigo (Tanzânia 1997)" escultura em prata 1.500 € 1.900 €

414 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Búfalo" escultura em bronze 800 € 800 €

415 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Leão com presa" grupo escultórico em bronze 700 € 700 €

416 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Veado" escultura em bronze 200 € 400 €

417 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Muflão" escultura em bronze 400 € 500 €

418 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Kudu com ave na garupa" escultura em bronze 1.500 € 1.500 €

419 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Caçador e cão" escultura em bronze 300 € 1.300 €

420 "Galo" escultura em metal séc. XX 300 € 300 €

421 "Ave sobre tronco" escultura em bronze séc. XIX/XX 1.000 € 1.000 €

422 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Veado" escultura em bronze 400 € 480 €

423 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Muflão" escultura em bronze 300 € 400 €

424 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "Cabeça de veado" escultura em bronze 150 € 150 €

425 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Javali atacado por cães" grupo escultórico em bronze 600 € 900 €

426 JOSÉ LUÍS AGUDO - SÉC. XX "Javali" escultura em bronze 300 € 0 €

427 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim com dourados séc. XVII 750 € 0 €

428 "Nossa Senhora de Calvário" escultura em marfim séc. XVII 750 € 0 €

429 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVI/XVII 700 € 0 €

430 "Nossa Senhora" escultura em marfim séc. XVIII 1.500 € 0 €

431 "Figura de Presépio - Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.800 € 1.800 €

432 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim com dourados séc. XVII 3.000 € 3.800 €

433 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVIII 2.800 € 0 €

434 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVI/XVII 3.500 € 3.500 €

435 "Menino Jesus Salvador do Mundo com Vara Crucífera" escultura em marfim séc. XVI 4.000 € 5.500 €



436 Menino Jesus Salvador do Mundo marfim séc. XVI/XVII 3.000 € 5.500 €

437 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII (1ª metade) 15.000 € 0 €

438 "São Pedro" escultura em marfim policromado séc. XVII 2.800 € 4.000 €

439 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim com dourados séc. XVII 1.500 € 1.700 €

440 "Santo António com o Menino" escultura em marfim com dourados séc. XVII 3.500 € 3.500 €

441 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVIII 2.800 € 3.800 €

442 Camilha de Menino Jesus prata vazada e filigrana de prata séc. XVII 1.500 € 1.500 €

443 Cruz de suspensão filigrana de prata séc. XVII 1.000 € 0 €

444 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim séc. XVII 400 € 1.150 €

444 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim séc. XVII 400 € 1.150 €

445 "Calvário" placa em marfim esculpido séc. XVI/XVII 4.000 € 4.000 €

446 "Anjo candelário" escultura em teca policromada séc. XVII 1.800 € 0 €

447 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em teca policromada séc. XVII 2.000 € 0 €

448 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em teca policromada séc. XVI/XVII 1.500 € 0 €

449 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII 2.500 € 2.500 €

450 Escritório sissó séc. XVII 1.500 € 1.600 €

451 Contador de dez gavetas simulando doze, com trempe teca séc. XVII 35.000 € 0 €

452 Contador de estrado com sete gavetas simulando nove teca séc. XVII 4.000 € 6.500 €

453 Contador de oito gavetas simulando nove com trempe teca séc. XVII 12.000 € 0 €

454 Contador de duas portas teca integralmente revestida a placas de marfim com grav 16.000 € 23.000 €

455 Contador de centro de estrado sissó séc. XVII 5.000 € 8.500 €

455 Contador de centro de estrado sissó séc. XVII 5.000 € 8.500 €

456 Contador de duas portas ébano entalhado "Árvores da Vida, romãs, cravos e outros 12.000 € 12.000 €

457 Ventó teca séc. XVII (1ª metade) 6.000 € 0 €

458 Contador de oito gavetas simulando nove, com trempe teca séc. XVII 35.000 € 35.000 €

459 Par de ânforas ébano entalhado séc. XIX 1.200 € 0 €

460 Par de sandálias sissó com embutidos em marfim séc. XIX 1.500 € 1.500 €

461 Caixa teca integralmente revestida a tartaruga e marfim séc. XVIII (finais) 2.000 € 0 €

462 Caixa de costura sândalo integralmente revestido a corno de búfalo gomado séc. X 1.000 € 0 €

463 Caixa para luvas sândalo canelado séc. XIX 700 € 700 €

464 Contador de pequenas dimensões com tampa tronco-piramidal madeira lacada a negro 1.500 € 1.500 €

465 Polvorinho madeira revestida a madrepérola e laca negra séc. XVIII 2.500 € 2.900 €

466 Polvorinho concha "Turbo marmoratus" séc. XVII 3.500 € 4.500 €

467 Cofre tartaruga séc. XVII/XVIII 4.000 € 0 €

468 Bengala marfim séc. XIX 700 € 0 €

469 Copo de pé marfim sulcado e gravado séc. XIX (2ª metade) 600 € 0 €

470 Chicote cabo em marfim torneado séc. XIX 700 € 720 €

471 Kastane (Espada) punho em chifre de rinoceronte esculpido "Animal fantástico" sé 3.500 € 0 €

472 Cabo de talher marfim esculpido "Figuras alegóricas séc. XVIII 500 € 0 €

473 Cabo de talher marfim esculpido "Figuras alegóricas" séc. XVIII 500 € 0 €

474 Polvorinho matéria córnea e ferro séc. XVII 350 € 620 €

475 Punhal cabo em marfim séc. XVIII 400 € 500 €

476 Punhal cabo em marfim esculpido "Putto" séc. XVIII/XIX 400 € 400 €

477 Punhal punho em marfim, lâmina em ferro damasquinado a ouro séc. XIX 200 € 620 €

478 Espada de guarda à portuguesa ferro, latão, madeira e sisal séc. XVII 1.200 € 1.200 €

479 Sabre de infante punho em bronze com pele de cação e fio de latão séc. XIX (mead 300 € 0 €

480 Carabina de pederneira aço, ferro, madeira e chifre séc. XVIII 1.500 € 0 €



481 Espingarda de pederneira ferro, madeira e latão séc. XVIII/XIX 1.000 € 0 €

482 Espingarda de caça nogueira 1.500 € 1.500 €

482 Espingarda de caça nogueira 1.500 € 1.500 €

483 Paliteiro "Atlas" escultura em porcelana francesa séc. XIX 300 € 0 €

484 Par de jarras porcelana séc. XIX 150 € 150 €

485 Par de candelabros de cinco lumes porcelana séc. XIX 700 € 0 €

486 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado séc. XIX 700 € 0 €

487 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado séc. XIX (1ª metade) 1.800 € 1.800 €

488 Par de castiçais bronze relevado e dourado "Insectos e flores" séc. XVIII 2.000 € 3.500 €

489 Par de candelabros de cinco lumes bronze dourado "Putti" séc. XIX (finais) 1.000 € 0 €

490 Par de apliques bronze dourado "Parras" séc. XIX 200 € 350 €

491 Lustre de vinte lumes bronze dourado "Parras" e pingentes em cristal séc. XIX 4.000 € 0 €

492 Par de candeeiros a petróleo bronze relevado "Putti" séc. XIX (2ª metade) 1.500 € 0 €

493 Par de candelabros de quatro lumes bronze prateado séc. XIX 450 € 850 €

494 "Putti e peixe" fonte em bronze séc. XIX/XX 1.500 € 0 €

495 Lustre de "saco" de catorze lumes vidro séc. XX (1ª metade) 1.200 € 1.200 €

496 Lustre de "chuveiro" de doze lumes vidro séc. XX (1ª metade) 1.000 € 0 €

497 Lustre de seis lumes bronze e vidro séc. XIX (finais) 1.200 € 0 €

498 Lustre de seis lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) 800 € 800 €

499 "Pássaros embalsamados" fundo pintado séc. XIX (2ª metade) 500 € 580 €

500 Par de espelhos madeira entalhada e dourada "Grinaldas" 2.000 € 2.900 €

501 Espelho de lareira moldura em madeira entalhada e dourada séc. XIX 800 € 800 €

502 Fogão de cozinha ferro, ferro estanhado e bronze séc. XIX (2ª metade) 700 € 0 €

503 Colcha (ou pano de armar) algodão bordado a fio policromado "Quatro Continentes, 14.000 € 0 €

504 Tapete fio de lã policromada séc. XX 800 € 800 €

505 Candeia de suspensão de grandes dimensões metal amarelo séc. XVIII 1.000 € 0 €

506 GEORGE FREDERICK CRUCHLEY - 1796-1880 Par de globos "Terrestre" e "Celeste" estr 5.000 € 13.500 €

507 Relógio de mesa caixa em mogno com frisos e aplicações em latão relevado, vazado 1.500 € 1.500 €

508 Relógio de caixa alta caixa em madeira acharoada a vermelho com pinturas a doura 2.500 € 2.500 €

509 "Busto de São João Baptista" escultura fragmentada em madeira policromada séc. X 500 € 500 €

510 "Figura de Presépio" escultura em madeira policromada séc. XVIII 300 € 0 €

511 "São Jerónimo" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 1.500 € 2.400 €

512 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 2.000 € 3.500 €

513 "São José com o Menino" escultura em madeira policromada séc. XVIII 1.800 € 5.500 €

514 "Serafins" par de esculturas em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade) 4.500 € 0 €

515 "Cristo crucificado" escultura em bronze séc. XVII 120 € 120 €

516 "Nossa Senhora da Piedade" escultura em buxo entalhado séc. XVII/XVIII 250 € 250 €

517 "Padre Eterno e figuras" relevo em marfim séc. XVIII 600 € 600 €

518 "Anjos" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª metade 1.800 € 0 €

519 "Nossa Senhora do Rosário" óleo sobre cobre séc. XVIII 400 € 0 €

520 "Santo António adorando o Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIII 600 € 650 €

521 "Nossa Senhora" e "São José" par de aguarelas sobre papel séc. XIX 200 € 400 €

522 "Cenas da vida de Cristo" retábulo com quinze óleos sobre madeira séc. XVII 4.000 € 0 €

523 "Beata Sancha aparece a sua irmã, a Beata Teresa" óleo sobre cobre séc. XVIII 600 € 1.700 €

524 "Santo António com anjo e Menino Jesus" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 800 € 800 €

525 "Nossa Senhora do Rosário envolta em grinalda de flores" óleo sobre madeira séc. 2.000 € 2.000 €

526 "Presépio" óleo sobre tela séc. XVIII 2.000 € 0 €



527 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre madeira de carvalho séc. XVI/XVII 3.500 € 0 €

528 "Paisagem com casa e figuras junto ao mar" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 600 € 750 €

529 "Figuras e ruínas junto ao mar" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.400 € 0 €

530 "Paisagem com pastor e animais" óleo sobre madeira séc. XVII 3.000 € 0 €

531 JAN FRANZ SOOLMAKER -1635-1685 "Paisagem com figuras, cavalos, cães e fonte" óle 3.500 € 0 €

532 "Paisagem com figuras e casas junto a rio" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 3.500 € 0 €

533 "Porto de mar com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.800 € 0 €

534 "Marinha - barcos junto à costa" óleo sobre tela séc. XIX 1.500 € 0 €

535 "Marinha - Porto de mar com figuras e barcos" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 3.000 € 3.000 €

536 FILIBERTO CORELLI - 1886-1969 "Interior com caçador e cão" óleo sobre madeira 600 € 1.350 €

537 "Natureza morta com caça pendurada" óleo sobre tela 1.200 € 1.200 €

538 DOMINIQUE CHARLES FOUQUERAY - 1869-1956 "Norte de África" óleo sobre tela 5.000 € 5.000 €

539 "Paisagem - Figura perto de ruínas" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.500 € 1.500 €

539 "Paisagem - Figura perto de ruínas" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.500 € 1.500 €

540 "Paisagem - Figuras e aldeia junto a rio" óleo sobre madeira séc. XIX 700 € 0 €

541 "Paisagem - Figuras e gado" óleo sobre tela séc. XVIII 2.500 € 0 €

542 "Retrato de Fidalgo" óleo sobre tela séc. XVII 1.600 € 1.700 €

543 IGNAZIO MANZONI - 1799-1888 "Les Bagneuses" óleo sobre tela 3.000 € 3.000 €

544 HERMAN JEAN ESMAN - SÉC. XIX "Naturezas mortas com caça pendurada" par de óleos 1.800 € 3.200 €

545 "Rei David com rebanho de ovelhas" óleo sobre tela séc. XVIII 6.000 € 0 €

546 "Loth e as filhas" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 1.400 € 0 €

547 "Porto de mar com ruínas e figuras" óleo sobre tela a grisaille com figuras poli 3.500 € 0 €

548 "Desembarque de Cleópatra em Tarso" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 4.000 € 0 €

549 "Aves e porquinho da Índia" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 1.500 € 0 €

550 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 4.000 € 0 €

551 JACOB GADORI - SÉC. XIX "Fidalgos" par de óleos sobre madeira 1.500 € 0 €

552 "Interiores de taberna com figuras a dançar e a beber" par de óleos sobre madeir 4.500 € 0 €

553 ALFREDO PALMERO DE GREGÓRIO - 1901-1991 "Cavalos" óleo sobre tela 1.500 € 1.500 €

554 OSVALDO PINHEIRO - 1890-1923 "Trecho de Paris com figuras" óleo sobre tela 800 € 1.500 €

554 OSVALDO PINHEIRO - 1890-1923 "Trecho de Paris com figuras" óleo sobre tela 800 € 1.500 €

555 MARIANO OLIVER AZNAR - 1863-1927 "Terraço e vista de cidade" óleo sobre tela 3.000 € 0 €

556 LAWRENCE QUAIL - SÉC. XIX "View of Macau" aguarela colorida sobre papel 400 € 400 €

557 "Figuras femininas" par de sanguíneas sobre papel séc. XVIII 600 € 1.000 €

558 "Músico" óleo sobre placa de marfim séc. XVIII/XIX 300 € 300 €

559 "Cena de batalha" sépia sobre papel séc. XVII 500 € 500 €

Resultados actualizados a 18/07/2012


